

检验检疫部门提醒公众

“洋年货”违规携带入境最高罚 5000 元

春节临近,海外带年货和购年货的人不在少数。检验检疫部门提醒公众,不少“洋年货”属于我国法律法规禁止携带入境的物品,海外返乡旅客切勿携带禁止入境物品入境,国内居民不要委托海外亲友捎带或邮寄相关物品,消费者在网购海外物品时也应了解相关规定,以免相关物品被查扣。

河北检验检疫局相关专家介绍,《中华人民共和国进出境动植物检疫法》明文规定,携带动植物、动植物产品和其他检疫物应当主动申报并接受检验检疫机构检疫。对列入名录及经检疫不合格的携带物、邮寄物,检验检疫机构将依法予以销毁或退回处理,并可处以最高5000元的罚款。

据介绍,根据《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》,活动物(犬、猫除外),肉类及其制品、水生动物产品、动物源性奶及其制品、蛋及其制品、燕窝(罐头装燕窝除外)、新鲜水果和蔬菜、植物种苗等动植物及动植物产品等都是不能携带、邮寄进境的。
(据新华网)



重见天日



据报道,2014年10月,瑞士警方在图尔吉市一处私人银行的保险柜中查获了一幅油画,而它很可能是出自达芬奇之手的真迹,此前已经失踪数百年,价值无法估量。

报道称,这幅油画长61厘米,宽46.5厘米,是一位贵妇的肖像画,她身着黑红相间的华丽衣裳,并且头顶王冠。根据记载,如果此画确为达芬奇所绘,那么画中的女人应该是意大利文艺复兴时期的女侯爵德埃斯特,创作时间为公元1500年前后。
(据中新网)



出警演练

2月12日,泰山管委消防队的队员们在泰山山区进行消防出警演练。当日,为迎战即将到来的春节、春季早期防火关键期,山东泰山管委消防队在泰山山区内举行了大规模消防出警演练。演练模拟在泰山发现森林火情后,消防队员们迅速侦查火情、布置灭火力量、扑灭火点等步骤。
新华社记者 徐速绘 摄

老婆至上



美国近日举行结婚最长久夫妇大赛,结果一对已经相伴长达81年的夫妇夺冠。据说他们婚姻长久的秘诀就是“永远都是老婆至上”。

上周六,来自堪萨斯州的老太艾利斯·罗基与丈夫戴尔·罗基战胜了其余375对夫妇,赢得了全美最长久婚姻大赛的冠军。1933年,这对夫妇花了2美元,领了结婚证,从此走上了相伴一生的道路。(据中新网)

台湾高雄监狱挟持案落幕

6 嫌犯自尽 2 人质平安

台湾高雄大寮监狱服刑人员挟持典狱长等人事件12日凌晨落幕,台湾法务部门官员陈明堂证实,6名服刑人员于12日5时许饮弹自尽,被挟持的两人人质平安脱身。

据台湾媒体报道,台湾高雄大寮监狱11日下午发生挟持事件,6名服刑人员抢夺枪支,挟持典狱长等人质,警方随后派出逾200警力及特警荷枪实弹包围监狱。遭挟持的戒护科长王世仓在12日3时许先行获释,人质剩下典狱长陈世志。12日凌晨5时,警方准备攻坚行动,但监狱内传出多声枪响。台湾法务部门官员陈明堂受访证实,经确认6名嫌犯举枪自尽,陈世志安全获释。

现场警方也在受访时说明,凌晨5时许先有4名服刑人员自尽,5时以后,最后两名服刑人员出来查看,还对已经死亡的同伙补弹后,再饮弹自尽。陈世志平安走出监狱,现场后续交由高雄检警处理。

这6名服刑人员在狱中提出多项诉求,包括不满狱中工作薪资、前

台湾当局领导人陈水扁为何能保外就医等。但台湾方面表示,未对嫌犯诉求做任何允诺。

11日下午4时许,高雄监狱郑立德等6名服刑人员,串通谎称生病,打伤管理员后夺取4把长枪、6

把短枪、子弹200多发,挟持人质。典狱长陈世志自愿当人质进去谈判。警犯双方对峙长达十余个小时。

6名服刑人员分别有杀人、毒品、盗匪等前科,被判平均刑期逾30年。
(据新华网)

>>>相关资料

郑立德系台湾黑社会竹联帮头目

年约46岁的郑立德系竹联帮尊堂高雄分会长,为黑道分子。他出身高雄左营眷村,12年前涉嫌持枪勒索吸金公司数百万元,被捕时查获4把制式手枪,后来入狱服刑。2009年出狱后,重出江湖,并且扩张势力,带领帮众犯罪,还涉犯车祸肇逃找人顶替、擄人勒索等罪。

2012年8月10日下午,郑立德和手下张男在鼓山区博爱、龙德路口的一家汽车旅馆里,高雄警方掌握两人持枪情况,到

场包抄,郑立德曾掏枪拒捕,警方对空鸣枪警告,他才束手就擒,警方之后在他的车上、住处发现2把制式手枪、穿甲弹2颗、号称“警察杀手”的达姆弹6颗、90制式子弹65颗、伪造刑警服务证等。被判处28年6个月正在高雄监狱服刑。

其他5人靳竹生、黄子晏、秦义明、魏良颖、黄显胜犯有盗匪、毒品、杀人罪。分别被判无期徒刑25年至46年。(据《北京晚报》)

鸚鵡學舌



据外媒报道,日前,美国北卡罗莱纳州的一位鸚鵡主人,上传了她家鲑色凤头鸚鵡不停学舌旧主人分手争吵的视频。

这只“满怀愤怒”的鸚鵡叫做“桃子”,刚刚被伊莱恩·西格曼领养几天。在一天下午,桃子突然开始咆哮和怒骂。

伊莱恩称,当时她的丈夫唐正坐在鸚鵡的栖木边上,桃子就开始不停地向他探头,就像是一个人在争吵的时候伸出手指指着对方一样。不过,伊莱恩和她的丈夫觉得桃子的咆哮非常有趣。(据中新网)